[bookmark: _GoBack]Läxa:
Du ska skriva en informationstext om luft, sök fakta på internet Och/eller i böcker. Nedan finns några olika punkter som jag vill att du har med, men du kan naturligtvis ta med andra fakta som du tycker är viktig. För att bedöma arbetet så kommer vi att arbeta med en bedömningsmatris (se nedan), när du arbetar med uppgiften så tittar du på matrisen.

Det ska vara skrivet på dator och med textstorlek 12. 

· Vad är luft/ vad består det av?
· Atmosfär
· Varför är det viktigt att vi har luft?
· Luftfuktighet
· Människans påverkan, ex växthuseffekten



Syfte	                   steg E                                    Steg C                                    Steg A
	
Din förmåga att använda dina kunskaper i biologi för att granska information, kommunicera och ta ställning i olika frågor.


	
Du kan söka naturvetenskaplig information som du använder i egna texter.
 
Detta visar du genom att du kan skriva en informationstext om luft och använda lämplig fakta (internet eller litteratur) och du förklarar de olika begreppen ovan på ett ganska bra och förståeligt sätt.




	
Du kan söka olika naturvetenskaplig information som du använder i egna texter.
 
Detta visar du genom att du kan skriva en informationstext om luft och använda lämplig fakta (internet och lämplig litteratur) och du förklarar de olika begreppen ovan på ett bra sätt. Dessutom kan du föra resonemang och komma med egna reflektioner kring någon fråga/punkt.
	
Du kan söka olika naturvetenskaplig information som du använder i egna texter.

Detta visar du genom att du kan skriva en informationstext om luft och använda bra fakta (internet och lämplig litteratur) och du förklarar de olika begreppen ovan på ett mycket bra sätt.  
Du visar även att du kan föra resonemang och dra egna slutsatser kring ämnet, och du kan förklara människors beroende av och påverkan på naturen (luften).









Arbetet (läxan) ska vara inlämnad senast fredag 25 januari.


Lycka till /Anna
